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Poate să pară anacronism să vorbeşti despre simţul 
transcendenţei, al contemplaţiei şi al adoraţiei. Totuşi de acestea 
omul are mai multă nevoie, este o necesitate urgentă pe care din 
păcate deseori caută să o satisfacă cu experienţe devastatoare. 

 
Dar Biserica nu renunţă să vorbească de Isus Cristos singurul 

Răscumpărător care a asigurat prezenţa Sa în toate zilele până la 
sfârşitul lumii. El se face prezent mai ales în sacramentul altarului, 
sub semnul pâinii şi al vinului consacrate şi, conştientă de a avea în 
Euharistie comoara sa inestimabilă, Biserica nu va putea niciodată să 
renunţe la a o înconjura cu devoţiunea care îi este datorată, adică 
adoraţia.  

 
Este o valoare specifică Familiei noastre Religioase încă de la 

originile sale. Fondatoarea Victorine Le Dieu, o trăia cu intensitate şi 
îndemna să fie primul scop pentru toţi aceia care aderau la 
spiritualitatea sa. 

 
Pe urmele sale să intensificăm rugăciunea noastră de adoraţie 

în faţa Celui care este Domnul timpului şi al istoriei şi care a implantat 
cortul său în mijlocul oamenilor pentru a-i educa să stea cu 
Dumnezeu. Credinţa care în mulţi pare să nu mai aibă consistenţă sau 
incizie asupra vieţii, este totuşi un foc care ţinut aprins în inima 
câtorva, poate încă să aprindă întreaga lume. 

 
 
 
 
 



     
 

 
 
 

EXPUNEREA SF. SACRAMENT 
 

 Cântec  
  

 
RUGĂCIUNE DE INTRODUCERE 
 
Tu, Doamne, eşti totul pentru noi. Avem încredere în tine, pentru că 
în totalitatea iubirii tale infinite, îi iubeşti pe toţi şi nu dezamăgeşti 
aşteptările noastre. De aceea cu încredere te aclamăm: 

Noi Te adorăm, Doamne Isuse.  
 
 Isuse, memorie plăcută care dă inimii bucurie, prezenţa ta 
depăşeşte orice plăcere umană. 
 Isuse, eşti speranţa celor care se căiesc! Eşti iubire pentru cei 
care te caută. Eşti bunătate pentru cei care te doresc! 
 Când ne vizitezi inima, atunci adevărul o luminează, iubirea se 
face mai arzătoare, se stinge vanitatea lumii. 
 Isuse, bucuria inimilor, izvor viu, lumină a minţilor; limba 
noastră să vorbească despre tine, faptele noastre să te exprime pe 
tine. 
 Rămâi cu noi, Doamne! Luminează-ne cu lumina ta. Inimile 
noastre să te iubească mereu, ţie să ţi se aducă laudă în vecii vecilor. 

(Sf. Bernard) 
 
 
 



 
 

SĂ-L INVOCĂM PE DUHUL SFÂNT: 
 

  
Vino, Duhule Sfânt Creator, 
veşnic izvor al Iubirii. Vino!  
Susţine-ne când anunţăm Evanghelia care ne mântuieşte: 
Omului rătăcitor aminteşte-i că numai Dumnezeu singur este Calea; 
Omului în căutarea binelui aminteşte-i că singur Cristos este Adevărul; 
Omului care se teme de moarte aminteşte-i că singur Cristos este Viaţa. 
Vino şi trimite suflul tău peste noi! 
Suflă şi se va reînnoi credinţa! 
Suflă şi va dăinui speranţa! 
Biserica lui Dumnezeu se încredinţează în mâinile tale! 
Ne încredinţăm toţi suflului Tău de iubire şi  
te vom invoca mereu : Vino, Duhule Sfânt Creator! Amin. 

(Cardinalul Dionigi Tettamanzi) 

       Cântec 
 
 CUVÂNTUL DOMNULUI 

           
În prima zi a săptămânii, dis-de-dimineaţă, pe când mai 

era încă întuneric, Maria Magdalena a venit la mormânt şi a 
văzut că piatra fusese luată de la mormânt.  
Atunci, a alergat şi a venit la Simon Petru şi la celălalt discipol, 
pe care îl iubea Isus, şi le-a spus: „L-au luat pe Domnul din 
mormânt şi nu ştim unde l-au pus”.  

A ieşit atunci Petru şi celălalt discipol şi au venit la 
mormânt. Alergau amândoi împreunã, dar celãlalt discipol a 
alergat mai repede decât Petru şi a ajuns primul la mormânt.  
Aplecându-se, a vãzut giulgiurile aşezate, dar nu a intrat.  
Atunci a venit şi Simon Petru, care îl urma, şi a intrat în 
mormânt. El a vãzut giulgiurile aşezate, dar ştergarul, care 
fusese pe capul lui, nu era aşezat împreunã cu giulgiurile, ci 
împãturit aparte, într-un loc.  Atunci a intrat şi celãlalt discipol 
care sosise primul la mormânt. A vãzut şi a crezut; pentru cã 
încã nu ştiau Scriptura: cã el trebuia sã învie din morţi. 



Atunci discipolii s-au întors la ai lor. Iar Maria stãtea lângã 
mormânt, afarã, şi plângea. În timp ce plângea, s-a aplecat 
spre mormânt şi a vãzut doi îngeri în haine albe, care stãteau 
în locul unde zãcuse trupul lui Isus, unul la cap şi altul la 
picioare. Ei i-au zis: „Femeie, de ce plângi?” Ea le-a spus: „L-
au luat pe Domnul meu şi nu ştiu unde l-au pus”.  Spunând 
acestea, s-a întors şi l-a vãzut pe Isus stând în picioare, dar 
nu ştia cã este Isus. Isus i-a zis: „Femeie, de ce plângi? Pe 
cine cauţi?” Ea, crezând cã este grãdinarul, i-a spus: 
„Domnule, dacã dumneata l-ai luat, spune-mi unde l-ai pus şi 
eu îl voi lua”. Isus i-a zis: „Maria!” 
Ea, întorcându-se, i-a spus în evreieşte: „Rabbuni” – care 
înseamnã „Învãţãtorule”. Isus i-a zis: „Nu mã reţine, pentru cã 
nu m-am urcat încã la Tatãl, dar du-te la fraţii mei şi spune-le: 
Mã urc la Tatãl meu şi Tatãl vostru, la Dumnezeul meu şi 
Dumnezeul vostru”. 

Maria Magdalena a venit la discipoli şi le-a vestit cã l-a 
vãzut pe Domnulc şi cã el i-a spus acestea. 
 
 

 
 

 
              INVITAŢIE LA INTERIORIZARE: 

 
 
1. Învierea Ta, Doamne, este victoria asupra morţii: Tu  ai învins 
păcatul! 
  
2. Învierea Ta, Doamne, este victoria asupra morţii: acum se naşte 
binele, pentru totdeauna; răul numai domneşte şi nu poate să mai 
domnească de acum încolo. 
 
1.  Învierea Ta, Doamne, este victoria asupra întunericului: acum se 
naşte lumina, credem în tot ceea ce ne-ai învăţat. Numai există 
întuneric, apostolii sunt siguri în tot ceea ce fac, sunt gata să moară 
pentru a apăra şi pentru a răspândi adevărul. 



2. Învierea Ta, Doamne, este victoria sfinţeniei: acum numai este 
imposibil să fim sfinţi, numai este posibil să fim ignoranţi în ale 
credinţei. Trebuie să înceapă pentru toţi o viaţă sfântă. 
 
1. Învierea Ta, Doamne, este victoria iubirii. Egoismul a încetat, 
trebuie să trăim iubindu-ne şi să ne dăruim în mod total lui 
Dumnezeu şi fraţilor noştri. 
 
2. Învierea Ta, Doamne înseamnă naşterea Bisericii pentru că de 
acum înainte Tu vei fi prezent în viaţa tuturor, pentru toate timpurile 
şi în toate locurile. De acum înainte suntem pătrunşi de Tine şi nimic 
pe lume nu ne va putea separa de Tine. 
 
1. Acum numai locuieşti şi numai cutreieri străzile Palestinei dar, 
locuieşti şi cutreieri tot pământul pentru că locuieşti, cutreieri şi eşti 
prezent în inima fiecărui om de bunăvoinţă. 
 
2. Acum nu trebuie să facem multe pentru a te întâlni,  pentru a te 
vedea, pentru a te auzi vorbind, trebuie doar să iubim.  
 
1. Trebuie să învăţam să trăim din iubire. Orice acţiune, orice cuvânt, 
orice pas, orice gând al nostru trebuie să izbucnească din iubire. 
 
2. Trebuie să te am prezent în faţa ochilor, să mă dăruiesc Ţie prin 
micile suferinţe ale zilei, pe care vreau să ţi le ofer cu bucurie pentru 
a-Ţi exprima astfel iubirea mea; să mă dăruiesc zilnic aproapelui 
meu, pentru că fiecare act de caritate făcut pentru Tine înseamnă să 
trăiesc din iubire; să-Ţi ofer datoriile mele şi micile sacrificii, fară a 
lăsă să treacă nici o ocazie, pentru a putea ţine mereu aprins focul 
iubirii. 
 
1. Viaţa de iubire este o viaţă care fascinează, care transformă totul, 
nimic nu o poate opri, nici chiar propriile păcate.  

                                       (Din învăţăturile Părintelui A. 
Gasparino) 

 
 



Moment de adoraţie în tăcere 
 Cântec




 
 
RUGĂCIUNE 
 
Doamne Isuse noi credem că eşti viu şi real în Sfânta Euharistie. 
Ceea ce face din tine o persoană,  
Fiul omului şi Fiul lui Dumnezeu, totul este prezent. 
Credem că eşti tu prezent, cel născut la Betleem dintr-o Fecioară, răstignit 
pe Calvar, înviat a treia zi, iar astăzi viu în slava lui Dumnezeu Tatăl. 
 
Prezenţa ta, Doamne, este misterioasă şi invizibilă,  
nu ne lasă indiferenţi; chiar dacă nu vedem nimic,  
chiar dacă nu simţim nimic, credem că Tu eşti prezent în mod real pentru 
că tu ai spus-o: „voi fi cu voi pentru totdeauna”. 
 
Doamne Isuse, măreşte credinţa noastră,  
dăruieşte-ne o credinţă dinamică, o credinţă care iubeşte.  
Tu care ne vezi, care ne asculţi şi ne vorbeşti, 
luminează mintea noastră pentru a putea crede mai mult;  
încălzeşte inima noastră pentru a te iubi mai mult! 
Prezenţa Ta, mirabilă şi sublimă, să ne atragă, să ne cucerească, 
astfel încât să te cunoaştem mai mult, să credem mai mult şi  
să-Ţi aducem laudă şi cinste în toate zilele: 
Domnul nostru şi Dumnezeul nostru. Amin. 
 
 

 

 
 

 
În Euharistie se revelează planul de iubire care călăuzeşte 

întreaga istorie a mântuirii (cf. Ef 1,10; 3,8-11). În ea Deus Trinitas, 
care este în el însuşi iubire (cf. 1In 4,7-8), se angajează pe deplin în 
condiţia noastră umană. În pâine şi în vin, sub ale căror aparenţe 
Cristos ni se dăruieşte la cina pascală (cf. Lc 22,14-20; 1Cor 11,23-
26), întreaga viaţă divină ajunge la noi şi suntem părtaşi de ea în 
forma sacramentului. Dumnezeu este comuniune perfectă de iubire 



dintre Tatăl, Fiul şi Duhul Sfânt. Deja la creaţie omul este chemat să 
fie părtaş într-o oarecare măsură de suflul vital al lui Dumnezeu (cf. 
Gen 2,7). Dar în Cristos mort şi înviat şi în revărsarea Duhului Sfânt, 
dat fără măsură (cf. In 3,34), suntem făcuţi părtaşi de intimitatea 
divină. Aşadar, Isus Cristos, care "prin Duhul veşnic s-a oferit pe 
sine fără prihană lui Dumnezeu" (Evr 9,14), în darul euharistic ne 
comunică însăşi viaţa divină. Este vorba de un dar absolut gratuit, 
care răspunde numai la promisiunile lui Dumnezeu, împlinite 
dincolo de orice măsură. Biserica primeşte, celebrează, adoră acest 
dar în ascultare fidelă. "Misterul credinţei" este mister de iubire 
treimică, la care prin har suntem chemaţi să participăm. De aceea şi 
noi trebuie să exclamăm cu sfântul Augustin: "Dacă vezi iubirea, 
vezi Treimea". 

(Sacramentum Caritatis, nr. 8) 
 



 SĂ ACLAMĂM 
 
Cristos este totul pentru noi! 
 În Cristos avem totul. Suntem ai Domnului cu toţii.R. 
 Dacă doreşti să ţi se vindece rănile, El este medicul. R. 
 Dacă simţi arşiţa febrei, El este izvorul. R. 
 Dacă te simţi apăsat de vină, El este dreptatea. R. 
 Dacă ai nevoie de ajutor, El este puterea. R. 
 Dacă ţi-e frică de moarte, El este viaţa. R. 
 Dacă doreşti paradisul, El este calea. R. 
 Dacă vrei să fugi de întuneric, El este lumina. R. 
 Dacă eşti în căutarea hranei, El este nutrimentul. R. 
 

(Sfântul Ambroziu) 
 
 



 

 
 

Doamne, fă să învie inimile noastre prin harul tău puternic. 
Acele haruri minunate, pe care le oferi de atâta timp, să fie adunate 
cu iubire de inimile sincere şi să nu fie pierdute. Îndurare! Iertare! 
 

Doamne, fă să învie inimile noastre prin harul tău 
 

Domnul să fie binecuvântat! Iar opera să se poată dezvolta şi 
consolida printre mii şi mii de alte opere spre slava lui Dumnezeu şi 
mântuirea sufletelor. Îţi mulţumesc, Dumnezeul meu. 
 

O Doamne, fă să înalţăm din nou zidurile Ierusalimului, adică 
credinţa, speranţa şi iubirea în toate inimile, în special în inimile 
tinerilor de care depinde viitorul. 
 

Isus este unicul şi adevăratul Răcumpărător, dar El vrea să se 
slujească de creaturi slabe pentru a arăta oamenilor plaurile sale şi cu 
siguranţă acordă un adevărat merit acelora pe care i-a chemat şi îi 
susţine cu harul său. 

 Tu, Doamnne, ca întotdeauna, ei face totul din nimic. Fii 
binecuvântat, iubit şi slujit în cea mai mare perfecţiune posibilă de către noi 
şi de către alţii. 
 
 Tu, Adevăr şi Viaţă, fii deci viaţa noastră. O, măreţie! o, iubire 
neînţeleasă! Mă prostern în faţa ta, cred, iubesc şi vreau să trăiesc numai 
din tine, în tine, şi pentru tine. Fiat! 
 
 
 



 SĂ NE RUGĂM ÎMPREUNĂ  

 
Isus Cristos, care, prin Învierea Sa, s-a îmbrăcat în lumina 

nemuritoare, să ne dea şi nouă harul de a învia împreună cu El pentru a 
experimenta o viaţă nouă, luminoasă şi sfântă. Către el să înalţăm lauda şi 
rugăciunea noastră, spunând:  

 Noi te adorăm Doamne, şi ne încredem în tine. 
 

 Pentru biserica lui Dumnezeu, ca să aibă mereu conştiinţa vie că 
este comunitate pascală născută din Cristos umilit pe Cruce şi glorificat în 
Înviere. Să ne rugăm. 
 
 Pentru omenirea  întreagă, să se răspândească în lume vestea 
cea bună că în Cristos s-a înfăptuit deplina reconciliere între om şi 
Dumnezeu, între om şi el însuşi, între om şi fraţii săi,  şi că în Dumnezeu 
singur, mort şi înviat pentru noi, vom găsi adevărata pace. Să ne rugăm. 
 
 Pentru preoţi, să fie în Biserică miniştri credincioşi, statornici în 
urmarea lui Cristos, înţelepţi în tainele Evangheliei, îndrăgostiţi de Cristos. 
Să ne rugăm. 
 
 Pentru familiile şi comunităţile noastre, pentru ca în fiecare casă să 
se celebreze în adevăr şi bucurie Învierea lui Cristos care întăreşte 
legăturile iubirii. Să ne rugăm. 
 
 Pentru toate popoarele pământului, să ştie să învingă violenţele şi 
războaiele şi să se angajeze cu propriile energii şi resurse la edificarea 
unei păci stabile. Să ne rugăm. 
 
 Pentru toţi cei care trăiesc experienţa dureri să nu se lase învinşi 
de disconfort, dar prin puterea credinţei şi a solidarităţii fraţilor să simtă că 
Domnul Înviat este alături de fiecare dintre ei. Să ne rugăm. 
 
 Pentru cei care întrezăresc chemarea lui Dumnezeu, să fie 
disponibili planului lui Dumnezeu pentru slujirea şi edificarea poporului lui 
Dumnezeu. Să ne rugăm. 
 
 Pentru tineri, însetaţi de valori şi prea des incapabili de a vedea 
strada dreaptă, pentru ca ajutaţi de mărturia şi rugăciunea noastră să-l 
întâlnească pe Dumnezeu şi să stabilească cu El o profundă relaţie de 
iubire. Să ne rugăm. 
 



 Pentru noi toţi, să ştim să facem experienţa de pace în toate 
ambientele în care trăim şi lucrăm. Să ne rugăm. 
 
 Rugăciune – prin mijlocirea Victorinei.. 
 

Preasfântă Treime, Atotputernicie infinită,Te ador,  
Te iubesc şi Te rog, dacă acest lucru este conform voinţei Tale, 

să glorifici pe slujitoarea Ta, Sora Victorine Le Dieu,  
apostol înflăcărat al ispăşirii şi al reconcilierii. 

Ea, atrasă de Iubirea Ta infinită, dăruită nouă în Euharistie, 
ţi-a consacrat întreaga sa viaţă pentru a colabora cu Cristos, 

 „Unicul Răscumpărător” la opera mântuirii şi a-l readuce pe om în unitatea 
Sfintei Treimi.  

Prin mijlocirea ei şi pentru meritele sale, Te implor, Dumnezeul meu,  
să-mi acorzi harul pe care ţi-l cer din toată inima. 

fă ca fiecare om şi toate popoarele să se deschidă la dialog şi la 
reconciliere şi în lumea întreagă să domnească pacea. 
Primeşte rugăciunea mea, Părinte, izvorul oricărei sfinţenii,  

prin Isus Cristos Răscumpărătorul nostru 
care împreună cu Tine şi cu Duhul Sfânt vieţuieşte şi domneşte  

în vecii vecilor. Amin.  
Tatăl nostru 
 
 SĂ NE RUGĂM: 

 
Tu Doamne, prin Învierea ta ai învins moartea şi ne-ai redat viaţa: 

atrage-ne mereu spre Tine, învăluie-ne cu viaţa ta divină care ne va face 
să mergem cu paşi grăbiţi pe drumurile iubirii către scopul final. Tu care 
vieţuieşti şi domneşti în vecii vecilor. Amin. 
 
 Cântec pentru repunerea Sf. Sacrament. 
 Cântec sau rugăciune la Sf. Fecioară Maria 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
                                                                              

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

După ce a obţinut permisiunea episcopului, Victorine împreună 
cu o tânără, în anul 1864 începe la Avranches (Franţa) în casa 
paternă ceea ce are mai mult la inimă: adoraţia. Secretul vieţii 
sale este acela al apostolilor autentici din toate timpurile. Într-o 
societate unde Dumnezeu este dispreţuit, uitat, ofensat, huiduit şi 
în care mulţi fraţi mor de foame, suferă abandonul, violenţa, 
mizeria, simte că este datoria ei a-şi dărui viaţa pentru a 
colabora la planul de Răscumpărare: „Prima datorie a 
Congregaţiei este adoraţia ispăşitoare....Ea este sursa din care 
izvorăsc în mod necesar toate darurile pentru celelalte 
activităţi... Doar când vom avea inima puternic ancorată în 
Dumnezeu vom putea sa ne aplecăm spre abisul răului pentru a-i 
ajuta pe alţii să iasă...” 
 
 
 
 



Astăzi într-o lume în care se evidenţiază violenţă, egoism, 
marginalizare, violarea drepturilor omului, dezorganizare pe toate fronturile, 
ateism, secte..., este din ce în ce mai urgent să invvocăm ispăşire, 
reconciliere, pace, iubire!... 
 
 

Victorine Le Dieu, Fondatoarea Surorilor lui Isus 
Răscumpărătorul, a fost un mare apostol care a trăit aceasta carismă: 
mare dar pentru Biserică şi pentru timpurile noastre. 
 
 

În urmarea spiritualităţii pe care ne-a transmis-o şi în 
comuniune cu cei care o împărtăşesc, ne reunim în fiecare lună (pe 22 sau 
26) în întâlnirea „cenacole de rugăciune”, pentru a invoca de la 
Dumnezeu reconcilierea şi pacea.  
 
 
 
 


